3. kolo
Sipky

Pouzijte pravidla klasického sudoku. Navic jsou
v tabulce vyobrazeny Sipky, které maji na svém
zacatku krouzek. Cislo v krouzku udava soucet
vSech ¢isel na Sipce. Cisla na Sipce se mohou
opakovat. Tabulka na soutézi je velikosti 9x9.

Darts

Pouzijte pravidla klasického sudoku. Navic jsou
v tabulce znaky horizontalné tvorici dvojice ¢i
trojice ¢isel — ¢teme-li tyto dvojice ¢i trojice jako
dvou & trojcifernd ¢isla, udavaji pocet bodu ho-
zeny tiemi Sipkami (tedy jedna trojice uvede
nejvyse 180). Soucet vsech téchto dvojcifernych
¢isel v polich se stejnymi znaky je 501.

Kde je 67

Pouzijte pravidla klasického sudoku. Navic jsou
v tabulce uvedeny Sipky. Kazda Sipka ukazuje
na cislo 6; ¢islo v ni udava vzdalenost od této
6. Kazdé pole, na kterém muze sipka byt, sipku
obsahuje.

Kde je X7

Pouzijte pravidla klasického sudoku. Navic jsou
v tabulce uvedeny Sipky. Kazda Sipka ukazuje
na cislo X; ¢islo v ni udava vzdalenost sipky od
tohoto X. Cislo X neni doptfedu znamo. Kazdé
pole, na kterém muze Sipka byt, sipku obsahuje.
Tabulka na soutézi je velikosti 9x9.

Extraregiony

Pouzijte pravidla klasického sudoku. Navic jsou
v tabulce Sedé vyznaceny dvé oblasti — v zadné
z téchto oblasti se nesmi ¢isla opakovat. Tabulka
na soutézi je velikosti 9x9.
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Zabijacek

Pouzijte pravidla klasického sudoku. Navic jsou
na okraji uvedena ¢isla s Sipkami — tato ¢isla
udéavaji soucet vSech ¢isel na diagonale urcené
jejich sipkou. Cisla se na diagonalach mohou
opakovat. Tabulka na soutézi je velikosti 9x9.

Posloupnosti

Pouzijte pravidla klasického sudoku. Navic jsou
v kazdém 3x3 Ctverci zobrazeny Sipky — tyto
Sipky zadavaji vSechny posloupnosti po sobé
jdoucich dotykajicich se ¢isel délky alespon tii
— tyto posloupnosti rostou ve sméru sipky (tedy
sipka délky 3 muze znacit naptiklad posloup-
nost 4-5-6, kde 6 je v hlavicce Sipky a zaroven
se nedotykd 7; navic se 3 nedotyka 2. Tabulka
na soutézi je velikosti 9x9.

Mrakodrapky

Pouzijte pravidla klasického sudoku. Kazdé ¢islo
uvniti tabulky predstavuje vysku mrakodrapu
postaveného na tomto policku. Na okraji ta-
bulky jsou uvedena c¢isla s Sipkami. Kazdé ¢islo
uvede, kolik mrakodrapt je vidét ve sméru sipky
u tohoto c¢isla. Mrakodrapy za sebe schovaji
vSechny mrakodrapy stejné nebo nizsi vysky
(tedy mrakodrap je vidét jen tehdy, kdyz
vSechny predchozi mrakodrapy jsou nizsi). Ta-
bulka na soutézi je velikosti 9x9.

Rossini

Pouzijte pravidla klasického sudoku. Navic jsou
na okraji tabulky umistény Sipky. Pokud je v
radku ¢i sloupci sipka, udava, ze prvni tii pole
v daném tadku ¢i sloupci rostou ve sméru Sipky.
Vsechny mozné Sipky jsou vyznaceny.

Sudoliché Rossini

Pouzijte pravidla klasického sudoku. Navic jsou
na okraji tabulky umistény Sipky. Pokud je v
radku ¢i sloupci Sipka, udava, ze prvni tii pole
v daném tadku ¢i sloupci rostou ve sméru Sipky.
Je-li Sipka Seda, tyto prvm’ tti cisla jsou suda.
Je-1i Sipka bila, tyto prvnl tfi ¢isla jsou licha.
Je-li Sipka Cernd, je mezi prvnimi tfemi ¢isly ale-
spon jedno sudé a alespon jedno liché. Vsechny
mozné Sipky jsou vyznaceny. Tabulka na soutézi
je velikosti 9x9.
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Sipkovana

Pouzijte pravidla klasického sudoku. Navic je v
tabulce vytvorena cesta z Sipek - tato cesta jde

bud po fadé 1-2-..-9-8...-1 nebo 9-8..-1-

Tabulka na soutézi je velikosti 9x9.

Sudoliché diagonaly

Pouzijte pravidla klasického sudoku. Navic jsou
na kraji tabulky Sipky a pismena. Pokud u Sipky
neni pismeno, pak je na diagonale dané touto
sipkou stejné lichych a sudych ¢isel. Pokud je u
sipky jedno S, resp. L, pak je na dané diagonéle
o jedno sudé, resp. o jedno liché, ¢islo vice. Po-
kud jsou u Sipky dvé S, resp. dvé L, pak je na
dané diagonale alespon o dvé suda, resp. licha,
¢isla vice. Tabulka na soutézi je velikosti 9x9.

2. kolo

Sousledné

Pouzijte pravidla klasického sudoku. Je-li mezi
dvéma policky tecka, ¢isla v téchto polich musi
mit rozdil jedna. VSechny mozné tecky jsou vy-
znaceny. Tabulka na soutézi je velikosti 9x9.

Kropki

Pouzijte pravidla klasického sudoku. Cerna
tecka mezi dvéma polemi znaci, ze cislo v jed-
nom je nasobkem c¢isla v druhém. Bila tecka
mezi dvéma polemi znaci, ze jedno z téchto poli
je o jedna vétsi nez druhé. Mezi 1 a 2 muze byt
libovolna tecka. VSechny mozné tecky jsou vy-
znaceny. Tabulka na soutézi je velikosti 9x9.

Ciferniky

Pouzijte pravidla klasického sudoku. Pokud je
mezi ¢tyfmi policky Cerna tecka, tato Ctverice
novych rucicek. Pokud je mezi ¢tyimi policky
bila tecka, tato ctverice roste od nejnizsiho ¢isla
po sméru hodinovych rucicek. VSechny mozné
cerné a bilé tecky jsou vyznaceny. Tabulka na
soutézi je velikosti 9x9.
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Lisakovy ciferniky

Pouzijte pravidla klasického sudoku. Pokud je
mezi ¢tyfmi policky bila tecka, tato Ctvefice
které ukazuje Sedd cara. Vsechny mozné tecky
jsou vyznaceny. Tabulka na soutézi je velikosti
9x9.

Ctverice

Pouzijte pravidla klasického sudoku. Pokud je
mezi ¢tyimi policky kolecko obsahujici ¢tyfti
¢isla, tato ctyfi cisla musi byt umisténa do
téchto ¢tyt poli. Tabulka na soutézi je velikosti
9x9.

Soucty ve ctvericich

Pouzijte pravidla klasického sudoku. Nachézi-li
se nekde 2x2 Ctverice poli, ktera se da rozdélit
na dvé dvojice se stejnym souctem, je uprostied
této ctverice kolecko s c¢islem, které zadava
soucet téchto dvojic. VSsechna tato kolecka jsou
vyznacena. Tabulka na soutézi je velikosti 9x9.

Souctovka/Rozdilovka

Pouzijte pravidla klasického sudoku. Mezi
nékterymi policky je uvedeno ¢islo a znaménko v
krouzku — toto ¢islo znaéi rozdil (-) nebo soucet
(+) ¢isel v téchto dvou polich.

Matematika

Pouzijte pravidla klasického sudoku. V kazdém
tuéné vyznaceném 3x3 regionu jsou Ctyti
krouzky mezi dvojicemi ¢isel — jedno cislo vzdy
udava soucet této dvojice, jedno udava rozdil,
jedno soucin a jedno podil. Zjistit, které je které,
je soucasti feseni tlohy.
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Soucet a Rozdil N

Pouzijte pravidla klasického sudoku. Navic, je-li
mezi dvéma cisly bila tecka, je jejich rozdil ro-
ven c¢islu uvedeném na okraji jejich spolecného
radku ¢i sloupce. Je-li mezi dvéma c¢isly cerna
tecka, je jejich soucet roven c¢islu uvedeném
na okraji jejich spolecného tadku ¢i sloupce.
Vsechny mozné tecky jsou vyznaceny.

Piskvorky

Pouzijte pravidla klasického sudoku. Navic suda
a lichd cisla predstavuji kiizky a kolecka (nenf
znamo, ktera predstavuji co — rozhodnout je
soucdsti feseni ulohy). V kazdém 3x3 tucéné vy-
znaceném boxu existuje jedind vyherni kombi-
nace piskvorek 3x3 (3 stejné znaky v jednom
radku/sloupci/na diagondle), ze které je uveden
jeden znak.

One Touch

Pouzijte pravidla klasického sudoku. Navic se
kazdé cislo musi dotykat stejného cisla na je-
diném misté v tabulce. VSechny body dotyku
jsou vyznaceny teckou. Tabulka na soutézi je ve-
likosti 9x9.

Anti Quadro

Pouzijte pravidla klasického sudoku. Pokud
je uprostied c¢tvetice poli tecka, potom maji
v8echna tyto pole stejnou paritu (tj. jsou
v8echna sudd nebo vSechna lichd). Vsechny
mozné tecky jsou vyznaceny. Tabulka na soutézi
je velikosti 9x9.
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1. kolo
Klasika

Do kazdého prazdného pole vlozte ¢islo ze sady
1-6 tak, aby se ¢isla v zadném sloupci, fadku
ani tuéné vyznacené 2x3 oblasti neopakovala.
Na soutézi budou i tabulky velikosti 9x9.

Diagonala

Pouzijte pravidla klasického sudoku. Navic
se Cisla nesmi opakovat na vyznacenych dia-
gonalach. Tabulka na soutézi je velikosti 9x9.

Pismenné

Do kazdého pole vlozte jedno pismeno ze sady
AN.,OY,ME tak, aby se pismena v zadném
sloupci, fadku ani tucné vyznacené 2x3 oblasti
neopakovala. Tabulka na soutézi je velikosti 9x9
a pouzije jinou sadu pismen.

Sudé

Pouzijte pravidla klasického sudoku. Navic
kazdé c¢islo v Sedém policku musi byt sudé. Ta-
bulka na soutézi je velikosti 9x9.
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